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Ersatzteilliste und Servicehinweise

Spare parts list, service instructions

Nomenclature des piéces détachées et instructions de montage
Lista de recambios e instrcciones de uso
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Whijak gwozdzi SKAM350-226C
Niniejsza lista czesci zamiennych i wskazéwki serwisowe tworza
wraz 2z zalgczonym podrecznikiem uzytkowania instrukcje obshugi
urzadzenia. Przed rozpoczeciem uzZytkowania urzadzenia nalezy
uwaznie przeczytat instrukcje i zastosowaé sie bezwzglednie do
odpowiednich zasad bezpieczenstwa.
Uwaga: odigczy¢ urzadzenie od przewodu doprowadzajgcego sprezone
powietrze. Oproznic magazynek. Kapturek powinien by¢ umocowany przy
pomocy Srubokretu mechanicznego, w ktorym moment obrotowy jest
ustawiony na 7 Nm.
Wymiana napedu i tloka. Odkrecié cztery wkrety z fbemn walcowym
13302773 i zdjac w catosci kapturek. Przy pomocy zastepczego whijaka
wprowadzanego od dolu do kanatu whbijaka, wypchnaé jednostke tiokowo-
whbijakows do géry z obudowy. Wuypchac starannie gwozdzik przy pomocy
trzpienia. Wymienic uszkodzone czesci. Przed ponownym uzyciem penownie
nasmarowac pierscien samouszczelniajgey tioka smarem 13301 706.
Wymiana buforu i cylindra. Usunac kapturek i jednostke tiokowa-
wbijakows, tak jak opisanc to powyzej. Wyjac cylinder i bufor do gory z
obudowy, Wymienic uszkodzone elementy i ponownie zamontowac po lekkirn
nasmarowaniu [smar 13301706).
Wymiana sprezyny i popychacza. Usunaé wkret 13302787 i sworzen
14505292. Nastepnie mozna zsunac sprezyne 14505235 i wymienit ja.
Zaladowgwanie wbijaka. Popychacz 14505295 <z prowadnicg
przesuwania 14505293 wyciggna¢ jak najdalej az do momentu
zatrzagnigcia (Rys. 1). Wiozy¢ gwozdzie w ten sposab, aby ostrza stykaly sie z
dnem magazynka (Rys. 2). Zwolni¢ ponownie popychacz [Rys. 3). Podigczyc
urzgdzenie do pneumatycznego zrodla cidnienia,
Regulacja glebokosci wbijania. Wbi¢ pare gwozdzi do Wzorcoweqao
materiatu (Rys. 4). Pokreci¢ sruba ustawng 14505310 i ustawic gtebokosc
whbijania.
Uwaga! Przed kreceniern $ruby ustawnej 14505310 zawsze najpierw
odigczyc urzadzenie od pneumatycznego radia cisnienia,

1 Senkschraube 13301265 20 Puffer 14505287
33 Countersunkscrew 13302787 Bumper
44 Vis creuse fraisée 13302780 Amortissaur
Tornillo avellanada Amartiguadar
2  Luftleitdecket 14505276 21 Treiberfithrung 14505288
Exhaust cover Driver guide
Couvercle de déflecteur Guide-marteau
Tapa deflectora de aire Guia martillo
3  Zylinderschraube 13302773 22 Dichtung 14505282
36 Allan screw 13301122 Gasket
37 Viscylindrique 13302777 Douille
38 Tornillo allen 13302778 Junta obturadora
49 13302781
23 Gehause 14505290
4 Kappe 14505277 Body
Cap Corps
Capuchon Cuerpo
Cabeza
24 Gummigriff 14505291
5 Dichtung 14505278 Rubber grip
Casket Rupan de caoutchouc
Douille Banda para de caucho
Junta obturadora
29 Bolzen 14505292
6  Druckfeder 13302774 Bolt
42 Compressionspring 13302779 Boulan
54 Ressorta pression 13302782 Bulon
59 Muelle de presion 13302783
68 13302784 30 Vorschieberfilhrung 14505293
Driver guide
8 O-Ring 13303091 Guide chariot
10 OQ-ring 13302775 Civia empujador
12 Jointtorique 13300128
19 Arotorico 13302775 32 Buchse 14505294
31 13302776 Bushing
53 13302818 Douilie
65 13302660 Casquillo
67 14500084
70 13300010 34 Rollfeder 14505255
75 13302776 Raller spring
76 13302785 Ressort enrouté
Muelle espiral
9  Hauptventil 14505279
Main valve 35 Vorschieber 14505286
Soupape principale Pusher
Valvula principal Chariot
Empujador
11 Dichtung 14505280
Gasket 38 Werkzeugplatte 14508458
Douille Nose cover
Junta obturadora Plaque
Placa
16A Kolben, kompl. 14505320
Piston,unit 40 Treiberfihrung A 14505298
Piston,complet Driver guide A
Piston cpl Guide-marteau A
Guia martillo A
17 Zylinderabstitzung 14505285
Cylinder spacer 41 Werkzeug Teil 1 14505299
Support de cylindre Front nose
Soporte cilindro Plaque frontale
Placa guia delantera
18 Zylinder . 14505286 TS TR
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Kapowriko SKAM350-226C
Autog o KardAoyog avialhakrikav / OBnyieg yia T cuvTipnon anotehei padi pe
TO CUVNUPEVO EYXEIPITIO TOU XEIpIOTH TiIg 0Bnyieg XpARong. Napakaholpe va TIg
SlaPGOETE MPOOEKTIKG npiv amd T XPNOUIHOMOINOT TG CUOKEURS Kal va
TNPROETE onwadhinoTe Tig 0dnyieg yia TV aggalr XpARon.

Mpoooxi: ANOgUVBLETE T TUTKEUN and TNV TPOPodoaia NENIECUEVOU aépa, abelaleTe
TO YepIOTNPa. H OTEPEWGN TOU KAnAKIOU TIPEME! VO EKTEAEDTE! PE EVa YOAAIKG KAEIDI PE
OTPEMTAPA, OTC onoio N pori GTREWNG £xel pUBHICTE oTa 7 Nm. AVTIKATACTAOT TN
novTag Kai Tou epforou. ZeRIBWMVETE TIG TECOEPIC KUhivBpIKES BiSEC 13302773 kai
OnNKAVETE NAfpG Ta Kandkl. Me Ty avTaAAGKTIK rovTa, n onoia eiodyeTal and KaTw
aTo Kavah TG novrag, meZete £6w and 1o nepiBAnua m povdada epBdhou-noviac, Me
yia nepovn mEZETE £5W NPOTEKTIKG TO KAP®I.

AvtikaBioTdre Ta efapTiuarta mou éxouv BAGBN. Mpiv ané TV enavartornoBéTnon
Araivete Tov O-8axTtUAI0 EUBOAOU UE ypdoo O-8akTuAiwy 13301706,

AVTIKATACTAG TOU npoTKPOUGTHPA Kal Tou KuAivEpou.

Anoguvappoloyeite  kandkl Kol povaSa  euBoAou-néviag, Oriwg  mEpYRAgETAL
napan@vt), Agaipeite KUMVBPO Kal npocKpoUdTHpG npeg Ta endvw and 1o nepiBANUa.
Avrikabiotdre va eapriuara nou éxouv BAGBN, Kai Ta TomoBeresite ndhl agol Ta
Ainaivere ehappwig ("pdoo O-GakTuhiwv 13301708).

AVTIKATAOTAON TWY KUAIVEPIKGV sAaTnpiwv Kal oupTaplod. AnoouvappoloyeiTe
m Bida 13302787 kar Tov meipo 14505292, Ta kUAVGPIKG eAaTripla 14505295
HrIopolv oTn CUVEXEID VO GrIpWXTOUV Mpog Ta KATW Kal va avTikaTaoTaboly.

Téion Tou kap@WTIKOU, TpaBdre Tov mpowdnti 14505296 pe Tov odnyd
npowBnm 14505293 6oo eival Suvardv npog Td £6w Kal ao@aAiZete. [Ekova 1)
TonoBeTeiTe Ta KaPPIA KATA TETOIO TPSMO, WOTE 01 PUTEG va Eival endva oTov nUOpEva
Tou yepigTipa. [Eikova 2] EAsuBepdiveTe ndAl Tov npowdnT. (Ekéva 3] ZuvBéete m
OUCKEUT GTNV NNyr| MErmegpéVou agpa.

PuBuion Tou Baboug el mpnong.

Kappuvere pepIKd Kapgit ot £va Geiypa vAiked [Eikéva 4). ETpégeTe T Bida pUBHIong
14505310 ka1 puBpieTe To BABOG EI0XWPNONG.

Mpogoxr! AnoouvBécTe NAVTA TN GUOKEUR and Tnv ninyr MEMETPEVOU aépd npiv
OTPEYETE TN Bida pUBuIoNS 14505310.

45  Schutzgummi 14505301 66 Schalistift 14505315
Pratective rubber Valve pin
Pratection en caoutchouc Bouton de commande
Pratector de goma Pasador valvula

46 Magazin 14505302 68 Ventilkolben 14505316
Magazine Valve piston
Chargeur Piston de soupape
Carga Piston valvula

47 Magazinabdeckung 14505303 71 Spannhiilse 13300255
Magazine cover 72 Split pin 13300253
Couvercle de magasin Douille fendue
Tapa cargador Pasador elastico

48 Nagelfihrung 14505304 B0 Schutzgummi 14505318
Nail guide Protective rubber
Guide du clou Protection en caoutchouc
Cuia de clavos Protector de goma

50 Ausldsebigel 14505305 B1 Abdeckung 14505319
Safety yoke Nose cover
Palpeur de sécurité Cache
Estribo de seguridad Tapa

51 Spannhiilse 13300240 B2 Schalldampfer 14505321
Split pin Silencer
Douille fendue Amortisseur de bruit
Pasador elastica Silenciador

52 Dichtung 14505308 98 Distanzbuchse 14508217
Gasket Spacer
Douille Dauille de distance
Junta obturadora Casquillo distanciadar

55 Stahlkugel 14505307 98 Distanzbuchse 14508218
Steel ball Spacer
Bille d"acier Douille de distance
Bola de avance Casquillo distanciador

56 Auslosebiigel C 14505308 100 Dichtscheibe 14400063
Safety yoke C GCasket
Palpeur de sécurité C Joint plat
Estribo de sequridad C Junta obturadora

57 Einstellmutter 14505309 101 Stecknippel 14000248
Adjust nut Plug-in nipple
Ecrou ajusteur Raccord enfichable
Tuerca de ajuste Manguito enchufable

58 Einstelischraube 14505310
Adjust screw
Vis ajusteur
Dial de ajuste

60 Auslgsebiigelfihrung 14505311

Safety yoke guide

Guide pour sécurité

Guia del estribo de seguridad
B61A Auslgser, kompl 14505603
Trigger assemble
Levier de détente, cpl
Gatillo de disparo, cpl
Ventilkappe
Valve cap
Capuchon de soupapa
Tapa valvula

64 14505314
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